Test 2-1.2 ZYNAPTHZEIX (XYNAPTHXZIAKEYZ X XEXEIY)
OEMA A
No amodetydet 0Tt dgv vdpyet cuvaptnon f iR — R pe v WidmTa
f(2-x)+ f(2+X)=x-1 yiokébe xeR. (M.20)
OEMA B
‘Eoto f :R— R pia cuvaptnon yia v onoio ioyvet:

1+ ()
-1 () F(y)

B1. Na Bpeite to f(0). (M.10)

f(x+vy) , Y kabe X,y € R

B2. Na eetdoete , avn f elvan dptio ) meprery . (M.15)

OEMA I
Mia cvuvaptnon f:R — R éxer v domta :

f(x—2)+2f(3—-x)=11-2x ywo ke xeR.

I'l. No anoderyfei o1t f(X)+2f(1-Xx)=7-2X . (M.7)

I'2. No anoderyfei 0Tt f(1—x)+2f(X)=5+2x . (M.B)

I'3. No anoderyfei o1t f(X) =2x+1 ,y1o k4be x € R. (M.10)
OEMA A

Mio cuvaptnon f:R— R éxet v dotnta :

f)+x<xX*< f(x+D—x .

Al. No amodeifete 6Tt f(X)>Xx* —X . (M.7)

A2. Na omodeiéete 6t f(X) =X* —X. e xdfe X eR. (M.8)
A3. Na kavete tnv ypaeikn mapdotaon e f . (M.7)
A4. Na Bpeite to ocOvoro Tumv g f . (M.8)
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OEMA A
"Eoto 6t1 vdpyet ovvaptmon f:R—>R pe:

f(2—x)+f(2+x)=x-1 (1)
v kébe X e R.
» H(1)ywX=2diver:

f(0)+f(4)=1 (2)
» H(1)ywx=-2diver:

f(4)+f(0)=-3 3)
Am6 116 oyéoeig (2) ko (3) maipvovpe 61t 1=-3 ATOHO.

APA AEN YITAPXEI TETOIA XYNAPTHXH .

OEMA B

_ O+ 1)
BI. f(x+y)_1—f(x)f(y) (1)
» H()yw Xx=y=0 yivetau

(0 -FO+fO
1- £(0)f(0)

= 2f(0)- f(0)(1- £*(0))=0= f(0)(1+ f*(0))=0=
= (0) =0.

= f(0)(1- £?(0))=2f(0) =

B2
» H(1)yw y=-X yivetou
£(0)= f(x)+ f(—x)
1- f(x) f(—x)
= f(X)+f(-x)=0= f(x)=—1(—x)
APAH f NEPITTH.

= F(0)(1- F () F(=X)) = OO+ F(—x) =

OEMA I
H ovvaptnon f:R—> R &yetmyv didtra :

f(x—=2)+2f(3-x)=11-2x (1) yww«kdabe xeR.

I'l.
» H()yw X=x+2 diver:
f(x+2-2)+2f(3-(x+2)=11-2(x+2) =
= f(X)+2f1l-x)=7-2x (2)

2.

» H(Q2)yw x=1-X yivetou

fLl—x)+2f(1l—(1-X)=7-2(1—X) = f(L—x)+2f (X) =5+2x (3)



3. "Eyxovpue o611
fA—Xx)+2f(X)=5+2x= f(1-x)=5+2x—-2f(x) (4)

(4)
(2= f()+2(5+2x-2f(x))=7-2x=..= f () =2x+1 yuu kabe x € R.

OEMA A

H ovvépmmon f:R—>R éetmy 1didmra :

fX)+x<x* < f(x+D—x .(1)
H (1) pmopei va ypagtet og e&ng 1 F(X)+x<x? (2) o f(x+1)—x>x* (3)

Al.
» H(3)o6mov Xxt0 X—1 yivetou :
f(X=1+X)+—(Xx-D > (x-1)* = f(X) = x+1= x> -2x+1=
= f(X)=>x*—x (4)
A2.

Axoun 77(2) = f(x)<x*—x (5)
Ano (4), (5) épovpe @ F(X)=x"—x .
A3. H ypagwn mapdotaon e cvvapmong f(X) = x> —X sivar mopofoin g

—A
poponc  f(X) =ax® + Bx+y pe a>0 kot Kopven 0 onpeio K[—zﬁ,‘l—j dNAadn
a da
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A4. Ao v ypogikn Tapdotacn g f mopatmpovpe 611 T0 GHVOAO TIUAV TG

ovvapmmong f oniadn f(R):{—%,ooJ.



